

打赢大气污染防治攻坚战

我市5个新设车辆检查站点投入运行

重点查处11类车辆,加强市区道路扬尘污染治理

本报讯(记者程颖)12月9日晚,我市新设的5个车辆检查站点投入运行。车辆检查站点对违规行驶的大货车、黄标车、渣土车、沙石车等11类车辆进行查处。

为加强市区道路扬尘污染治理,我市在叶宝路与龙翔大道交叉口附近、平郊路新城区与宝丰县交界处北侧等地新设5个车辆检查站点。检查站点工作人员由市道路扬尘治理领导小组办公室从市交通运输局、公安、住建及县(市、区)政府(管委会)有关部门抽调。每个站点配备交通运输执法部门8人、住建部门8人、公安部门4人。检查站点实行全天候工作,每天设3班,每班至少5名工作人员值守。

检查站点对以下11类车辆进行查处:市区及外围公路违规行驶的大型货车;市区及外围公路行驶的黄标车、老旧车;违规行驶的渣土车;违规行驶的工程运输车;建筑工地使用的非道路行驶机械;违规使用的垃圾清运车、泔水运输车;无牌照上路行驶的机动车;外地违规

入市的运煤车;非法营运的三轮车、老年代步车;没有封闭运输散料(沙、石子、煤炭等)的货运车辆;超限超载等其他违规车辆。

市交通运输局有关负责人表示,对检查发现的违规车辆,检查人员将对相关责任人进行批评教育,能现场整改的现场整改,违规情节严重的,将按照规定

从严从重进行处罚。“带车”牟利、恶意堵车、强行闯站、阻挠执行公务的,有关部门将依法从重从快予以严惩,构成犯罪的,还将依法追究其刑事责任。

城区第五次暗访检查结果出炉

占道经营和店外经营持续反弹,存在零星油烟烧烤和暴露垃圾

本报讯(记者韩江法)12月11日,市创建办相关负责人介绍,市创建指挥部近日发布通报,12月6日和7日该部对城区市容秩序和环境第五次暗访检查中存在问题较多的新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区分别给予罚款处罚。

通报指出,检查发现城区占道经营、店外经营持续反弹,并且有零星油烟烧烤和暴露垃圾存在。

检查中共发现占道经营、店外经营和暴露垃圾等问题共715个。新华区153处,其中占道经营110处,店外经营39处,暴露垃圾4处;卫东区182处,其中占道经营141处,店外经营28处,暴露垃圾12处,油烟烧烤1处;湛河区341处,其中占道经营249处,店外经营74处,暴露垃圾15处,油烟烧烤3处;新城区35处,其中占道经营21处,店外经营6处,暴露垃圾8处;高新区4处,其中

占道经营2处,店外经营1处,暴露垃圾1处。

经市创建指挥部研究决定:分别给予新华区罚款1.9万元、卫东区罚款3万元、湛河区罚款5万元、新城区罚款1.1万元、高新区罚款0.2万元。所罚款项由市政财政直接划拨。

通报强调,希望各区各相关单位高度重视市容秩序和环境卫生工作,针对存在的问题,迅速行动,立即整改。



12月10日下午,高新区遵化店镇黄柏山村村民王国义(中)等人在整理刚购进的早熟红梨树苗,准备在菜田间套种。今年63岁的王国义是该村果树种植大户,从事果树种植27年。时下正是冬季植树的时节,他又购进了5000余棵早熟红梨树苗。本报记者 牛智广 摄

第一百零四个创建“五个一”竞赛评比揭晓

共评出6面红旗6面黑旗

本报讯(记者韩江法)12月9日,市创建指挥部对第一百零四个创建“五个一”竞赛活动通过实地检查、现场投票、综合评定,共评出6面红旗、6面黑旗、3个表扬、两个批评。

第一百零四个创建“五个一”竞赛活动的内容为市容环境卫生整治、广告招牌整治及亮化工程、打通断头路拆迁、数字城管及整改落实、市直单位竞赛单元等。

评比结果为:新华区两个表扬;卫东区1面红旗、1面黑旗、1个批评;湛河区1

面红旗,1面黑旗;新城区1面红旗,两面黑旗;高新区1面红旗。市直单位两面红旗、1个表扬、两面黑旗、1个批评。

在市容环境卫生整治竞赛单元,新城区获得红旗,表扬新华区、湛河区获得黑旗;在广告招牌整治及亮化工程竞赛单元,卫东区、高新区分别获得红旗,新城区获得黑旗;在蓝天工程AQI指数及周边三堆整治竞赛单元,新城区获得黑旗;在打通断头路拆迁竞赛单元,表扬新华区,批评卫东区;在数字城管及

整改落实竞赛单元,湛河区获得红旗,卫东区获得黑旗;在市直单位竞赛单元,市公安局、市民政局分别获得红旗,表扬市住建局,批评市交通运输局,市环保局、河南有线网络集团平顶山分公司分别获得黑旗。



我市开展畜禽水产品“五整治一打击”专项行动

本报讯(记者吴玉山)为有效遏制违规使用抗生素、禁用化合物及兽药残留超标问题,全面提高畜禽水产品质量安全水平,市政府食品安全办、市农业局、市卫生和计生委、市食品药品监督管理局、市畜牧局、平顶山通信发展管理办公室决定从即日起至2017年12月,在全市范围内集中开展畜禽水产品“五整治一打击”专项行动。

据介绍,此次专项行动的具体内容为:整治兽用抗生素生产经营活动,摸清兽用抗生素生产经营活动,进一步规范兽用抗生素生产质量管理。整治兽药使

用行为,严格落实兽药安全使用有关规定。整治畜禽水产品市场销售行为,督促市场开办者认真落实畜禽水产品市场准入的各项制度。整治餐饮服务提供者采购和暂养行为,督促指导餐饮服务提供者制定并实施原料控制要求,落实进货查验制度,严格实施餐饮服务食品安全管理制度,严禁经营病死、毒死和死因不明的畜禽水产品以及未按规定进行检疫或检疫不合格的肉类。整治利用互联网发布兽药信息及销售兽药行为,净化兽药网络市场环境。打击畜禽水产品违法犯罪行为,严厉打击超剂量超范围用药、不按兽

用处方药规定使用处方药、滥用抗菌药物等违法犯罪行为。

在专项行动中,将组织力量对兽药生产经营企业、大中型养殖场(小区)、散养集中区域等进行集中监督检查。对于抽检发现的不合格产品,跟进实施抽检打联动,追溯问题源头;对于投诉举报、巡查检查、检验检测中发现的违法违规问题,依法严肃处理。还要采取督导检查、暗访暗查和交叉检查等方式,加强督促检查;对责任不落实、监管不作为、情况不报告、问题不解决的单位和工作人员,要通报批评并严肃追究责任。

李英杰莅平调研脱贫攻坚工作

(上接第一版)

天瑞集团旅游发展有限公司成立于2000年10月,注册资金10.1亿元,十几年来,共投入资金56亿元。今年,上汤旅游公司安排就业498人,产业带动153人,实现脱贫目标,今后计划完成985人脱贫任务,占贫困村脱贫攻坚任务的30%。

尧山草莓生态采摘园于2016年2月开工建设,计划总投资90余万元,已投入75万元。目前,该园已吸纳39户贫困户利用到户增收资金入股分红,今年带动28户,81人实现脱贫,计划明年带动周边行政村35户贫困户实现脱贫。

墨子古街于今年5月1日正式开业,计划总投资2.2亿元,已投资1.5亿

元。目前,该项目为3个行政村52个贫困户提供了保洁、保安等工作职务,每人每年收入1.5万元左右;为10个贫困户提供10间商铺,预计每户每年收入两万余元;租赁37户贫困户土地40亩,每户每年收入1200元,吸纳292户贫困户入股分红,每户每年可得3500元,实现稳定脱贫。

黄祥利在全市社会保险费征缴体制改革工作会议上指出

确保按时保质完成征收交接工作

本报讯(记者孙鹏飞)12月9日下午,全市社会保险费征缴体制改革工作会议在市委、市政府办公大楼召开。市委常委、常务副市长黄祥利出席并讲话。

黄祥利指出,社会保险关系国计民生,关系社会稳定,关系人民群众的切身利益,省委、省政府决定自2017年1月1日起,在全省范围内社会保险费改由地税机关统一征收。各级各有关部门要清醒认识到,做好社会保险费征收交接工作不仅是落实全省会议精神,推进我市国地税征管体制改革的重大

举措,更是一项政治任务,一定要合力攻坚、扎实推进,确保按时保质完成征收交接工作。

黄祥利强调,如期完成社会保险费征缴体制改革目标时间紧迫、任务繁重,我市已经结合全省工作情况和市实际情况,研究制定了社会保险费征收交接工作方案。各级各有关部门要按照方案要求,严格把握时间节点,明确职责分工,细化推进措施,加强协同配合,共同做好社保征收工作,确保社会保险各项工作平稳有序运行。

大香山国学文化园签约仪式举行

张明新出席

本报讯(记者孙聪利)12月11日上午,由中新房产集团河南绿色产业有限公司与凌云大香山国学文化传播有限公司合作投资的大香山国学文化园签约仪式举行。市委常委、宣传部长张明新出席。

大香山国学文化园项目属于国家特色文化产业项目,河南省重点文化产业项目,位于大香山路东侧,北环路北侧,由清华大学建筑设计研究院规划设计。项目主要建设内容包括国学大讲堂、自然艺术博物馆、观音文化博物馆、大香山书画院、素斋坊、游客服务中心

等。

项目主体工程之一大香山国学文化园占地416亩,投资35.83亿元,已于2014年底开工,正在建设国学大讲堂、自然艺术博物馆、游客服务中心等,预计于2018年底建设完成。接下来还要建有观光旅游、商务洽谈、会展中心等功能的观音文化休闲购物广场等。

工程全部完成后,大香山国学文化园将具有树雕艺术创作与观赏、国学文化学习与研讨、度假观光、工艺品制作与销售等功能,有望成为我市一个新型文化产业综合体。

王天顺在调研湛河综合治理工程时强调

落实环节责任制 把好工程质量关

本报讯(记者孙聪利)12月11日下午,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺调研湛河综合治理工程。指挥部工程、技术专家和湛河综合治理工程设计方负责人等陪同调研。

王天顺一行从西环路湛河桥步行至凌云路桥西侧,察看了姚孟桥新建工程、沿途绿化种植工程和稻田沟橡胶坝配套工程等进展情况,检查工程质量和沿途湛河河道管理维护情况,并现场研究解决施工方提出的征迁、技术等

问题。

王天顺强调,质量是工程的生命。湛河综合治理工程是改善我市生态环境、提升城市品位的重点民生工程,对工程质量的要求更严、标准更高。施工方和监理单位要进一步增强责任感,科学组织,精细化施工,从源头把好关,确保工程保质保量完成。工程设计方要跟踪检查、服务到位,确保每项工程严格按照图纸落实到位。市湛河治理工作指挥部要严格落实现场环节责任制,加强对工程进度和质量

全市大气污染防治攻坚战紧急会议召开

邓志辉参加

本报讯(记者程颖)12月9日下午,全市大气污染防治攻坚战紧急会议在市委、市政府办公大楼召开。副市长邓志辉及市大气污染防治工作领导小组办公室各成员单位负责人、部分企业负责人参会。

会议贯彻落实了当天上午在省府召开的中央环保督察案件交办暨大气污染防治攻坚战督查会议精神,部署我市下一步工作。

邓志辉指出,市大气污染防治攻坚战领导小组办公室各成员单位,要认清形势、正视问题,保住来之不易的成绩。从现在开始到年底要把完成大气污染防治攻坚战目标任务当作重中之重,提高工作标准,杜绝

粗放式作业,强化北环路、南环路等市区主次干道、背街小巷和周边道路(公路)的清扫保洁洒水力度,严格按照“以克论净”标准进行路面保洁,禁止焚烧路面清扫的树叶、垃圾,严格执行污染天气应急管控,及时启动预警响应,根据空气质量预测预报情况,尽早启动相应级别的管控措施或应急响应;加大燃煤散烧管控力度,彻底清理取缔违法违规散煤销售点、高污染燃料禁燃区内散煤销售点和燃煤散烧用户;加强工业污染监管,不折不扣地落实好错峰生产的各项工作要求;进一步加大督导检查力度,对工作落实不到位的要严肃追究责任。

舞钢市纪法联合惩防职务犯罪

本报讯(记者杨德坤 通讯员叶子豪)12月9日,舞钢市纪委、舞钢市法院联合召开惩防职务犯罪工作新闻发布会,向与会人员介绍纪委、法院联合惩防职务犯罪工作的情况。这是该市强化纪法联合、惩防职务犯罪的一次阶段性总结。

近年来,该市纪委和法院采取5项措施惩防职务犯罪,对职务犯罪形成了有力的震慑和预防。在日常工作中,由法院纪检监察部门向纪委提供案件线索,由纪委分析案件性质并反馈法院将典型案例纳入庭审观摩警示教育范围;该市纪委根据典型案例性质组织相关人员参与庭审观摩,现场感受法律

威严;在观摩现场,由主审法官现场普法,并答疑解惑,筑牢法律底线,增添旁听人员防腐拒变的免疫力。此外,该市还充分利用报纸、网络、电视台等传统媒体及手机报、微博、微信等新媒体进行宣传,扩大宣传面。纪法联合,协同推进,5项措施为该市基层干部树立了“警示牌”,让他们在接受法制教育、增进法律知识的同时,真正达到“拔烂树”“治病树”“扶歪树”的效果。

近3年来,该市纪委联合法院共对10余起案件进行了庭审观摩,组织基层干部1000余人次旁听案件审理。

河南美术家协会主席团作品邀请开展展

本报讯(记者张亚升)12月10日,河南省美术家协会主席团作品邀请展在我市开展,众多市民和美术爱好者到场观展学习。

本次画展汇集了马国强、刘杰、谢冰毅、化建国、李明、封曙光、李学峰、袁汝波、张毅敏、李健强、桂行创、连俊洲等12位主席团成员创作的93幅作品。12位主席团成员

的作品一起展出,在我省画史展览上尚属首次。

据介绍,这93幅作品大多为12位画家近期创作,有人物,有山水,有花鸟,多是画家们的写生作品,能够体现中原画派的独特风格。

本次展览时间为12月10日至2017年1月10日,地点在光明路南段逸风美术馆。